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MTanbaHckun ydeHbin x/Beka ko ae na
MwunpaHaona B AeTCTBe Nopakar
OKpY>KatoLLMX CBOMM MNpeXaeBPEMEHHO
pa3BUTbIM UHTENNekTomMm. OgHaxgbl OauH
KapauHan, rmaasa Ha Yygo-pebeHka, XMypo
3aMeTun:

— Bce 3T getun - ckopocnernku onewyT ymom
TOSIbKO B paHHWE rofbl, a NOTOM Yem bonbLue
B3POCIIET, TEM CUITbHEE MYMELOT.

— Ecnn 910 BEpHO, — KMBO NOAAaKHYI
Manb4YUK, — TO Bbl, BAOHO, ObINU
BYHOEPKUHAOM...



Pa3smMuHka njia ymas:

g B 3ajie Ha 450 yenoBek ObUIU CBOOOIHBI MecTa C 1
N = > 4
y—==== 2 110 24 B 3 psamax. Bce ocTanpHbIe MecTa OBLIM 3aHATHI

I [\ KOJIBKO 3pHUTENel ObLIO B 3aJI€ BO BPEMS CIIEKTAKJIIA?

T [ Ha 4 roga monoxxe AHapest, a bopuc B 2 pasza Momoxe

89 0 bopucy?

- -t

3. Y 0a0ymku B mkady crpstaHa 0aHka ¢ BapeHbeM. B 0anke 650 T BapeHbs.
Bryk Konst pazBenai, rae 0OaHka, 1 KaKIbI J€Hb ChEAACT 110 S JIOKEK.
CKOJIBKO TPaMMOB BapeHbs B OaHKE 0OHApy-KUT 0alyInka yepes 20 JHEu,
€CJIM M3BECTHO, YTO B KAXKIYIO JOXKKY, ChbeICHHYIO BHYKOM, IIOMEIIACTCS S T
BAPEHBS !



BbI4uCIUTE YCTHO:

639 + 236 — 139 = 736

962 — 597 — 112 = 253

864 + 325 + 136 = 1 325

999 — 635+ 101 = 465



Pemure ypaBHEHHUE:

69

x=11




3agadu Ha IBUKECHUE
Ckopocmb — PpACCTOSIHHAE, MPOWACHHOE B €IWHHUIY BpEeMEHH (TO €CTh

paccrostaue (1 xkm, 1 M), Kotopoe MbI mpoigeMm 3a — 1 yac, 1 muH, 1 cek).
O0o3nauenue —V. EquHUIBI H3MEpEeHus: KM/4, M/C, KM/MHUH, ...

Paccmosnue — S. EquHULBI UBMEPEHUS: MM, CM, M, KM ...

Bpemsa — t. ETMHALIBI UBMEPEHUA: MUH, CEK, Y, CYTKH.

-V =1 Kkm/y




Pemure 3a1auy, caeiianTe 3aluch:

' JIBE JIACTOYKH MOJIETEIN K THE3AY C IMPOTHUBOMOJIOXKHBIX CTOPOH. CKOPOCTh OAHOU
12 m/c, apyroun 15 m/c. Uepe3 CKONBKO CEKyHJ OHH MOPHIIETEIN B THE30, €CIHU
MEX Ty HUMHA 06110 540 M?

Kparkast 3anuce:

12 Mm/c 15 Mm/c

?C

Pemenue: 540 m

1) 12+ 15 =27 (M/c) — o01ias CKOpOCTh ABYX JaCTOYEK
2) 540 :27 =20 (c) — BpeMs1, 3a KOTOPOE AOJIETEIIN IBE JIaCTOYKHU

OtBer: yepes 20 CeKyH/ JaCTOYKH MPUIIETEIN B THE3O.



Pemure 3a1auy, caeiianTe 3aluch:

- JIBa 1aiHEpA OTOILIA OT OCTPOBA U IOIUIBLINA B IIPOTUBOIIOJIOXKHBIX HAITPABICHUSX.
CKOpOCTh OOHOTO 7 MOPCKUX MWJIb B 4ac, IPYTroro Ha 2 MUJIM B Yac MEHbIIE. Hepes
CKOJIBKO BpeMEHHU Mexxay Humu Oyaet 120 MOpCKHUX MHIB ?

Kparkas 3anuce:

TIVEY AR
e——

7T M.M./9 - 74 HA2 MM./u<-?74

Pemrenue: L2 B .
1) 7—2=5 (M.M./d9) — CKOPOCTb BTOPOTI0 JIaliHEpa
2) 7+5 =12 (M.M./9) — CKOPOCTh OOOHX JIaMTHEPOB

3) 120:12 = 10 (4) — Bpems, uepe3 KoTOpOE MeXK Iy JaiiHepamu Oymer 120 MHUIIE
OtsBer: yepes 10 gacos.



U3 cnuuex crnoodiceno HE6EPHOE PABECHCME0. Hepeﬂoofcume obHy Cnu4dKy mdk,
YMmoowl NoOJy4uUioCcb 6EPHOE pA6EHCMEBO.
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U3 cnuuek cnoorcero He6EPHOE PABEHCMEO. Hepeﬂoofcume 06e cnuuxu
mdakx, Ymoouwl NoayduUjiocb 6EPHOE PA6EHCMEB0.
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B apugmemuueckom svipasiceHuu HyHCHO 000UMbCA UCIUHHOCHU PABEHCMEA,
NepeoddCU8 8ce20 00HY CRUUK).

/O
N o
— =\




U3 cnuuek cnootcero HEe6EPHOE PAGEHCMEO. Hepeﬂaofcume OOH)/ CNU4Ky
mdakx, YMmoouwl noaydujiocb 6€EPHOE PA6EHCME0.
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CoCTaBbT€ YPABHEHHUE IO YCIOBHUIO 3aJa49M U PCIIUTE
€ro:




[ lpumeHeHune

pacnpenennuTenbHOro CBOUCTBa

VMHOXEeHUN4A.
(400+21) * 5= 400*5+21*5=2000+105=2105

(100+25)*8= 100*8+25*8=800+200=1000
31*(2+100)= 31*2+31*100=62+3100=3162
67*4=(60+7)*4= 65*4+7*4=260+28=288
247*8=(240+7)*8 = 240*8+7*8=1680+56=1736
605*21+495%*21= (605+495)*21=1100*21= 23100



IlocTpoure yIJibl:

0

635

0

41
138
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Kakoe uuncno HY?KHO BIIMCATb B IIPAMOYT'OJIBHHUK B KOHIIC I_[CHO‘IKI/I?

Bce BeIunciieHrs BBIMOIHSIOTCS B YMC, HAa3bIBACTCA JINIIb OKOHYATCIbHBIU OTBET.
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Kakoe uuncno HY?KHO BIIMCATb B IIPAMOYT'OJIBHHUK B KOHIIC I_[CHO‘IKI/I?

Bce BeIunciieHrs BBIMOIHSIOTCS B YMC, HAa3bIBACTCA JINIIb OKOHYATCIbHBIU OTBET.



UTOI'A
YPOKA

YTO y3HaJI HOBOIO?

UeMy yuniaucse?






